全国高等学校ビブリオバトル 2021 高知県大会オンラインに関する同意書

私は、「全国高等学校ビブリオバトル 2021 高知県大会 オンライン」に出場するにあたり、 主催者のオーテピア高知図書館、共催の活字文化推進会議、後援の読売新聞社(以下、「開 催団体」という。)が行う個人情報の第三者提供に関し、下記の事項に同意します。

記

- (1) 「全国高等学校ビブリオバトル大会 2021 高知県大会 オンライン」の開催団体が、 広報又は開催報告を目的として行う、以下の個人情報を第三者に提供すること。
 - 氏名
 - 学校名、学年
 - 居住県名
 - ・ ビブリオバトルの内容(写真、動画、音声、テキスト等)
- (2) 「全国高等学校ビブリオバトル大会 2021 高知県大会 オンライン」の開催団体が、 撮影又は収録した肖像を含む写真及び動画について、開催団体のウェブサイト及び テレビ、ラジオ、新聞、雑誌などのメディア、次年度以降の大会開催告知資料で使 用すること。
- (3) 「全国高等学校ビブリオバトル大会 2021 高知県大会 オンライン」の開催団体が、 撮影又は収録した肖像を含む写真及び動画について、次年度以降の参加を希望する 高校などから教材として活用するために申請があった場合に提供すること。

以上

開催団体	御中					<i></i> ⊘-
	年	月	日			
				<u>.</u>	学校名	
					発表者名(自筆)	

保護者名(自筆)